「丰城区临时占道停车差别化收费方案听证会召开

本报讯 记者吴柳报道:3 月 12 日 下午,广丰城区临时占道停车差别化收 费方案听证会在区民政局三楼会议室 召开。区价格主管部门听证人和来自社 会各界的听证代表共25人参加了听证

听证会上,区市政集团负责人简 要介绍了申请制定价格的理由和企业 相关情况,区发展改革委有关科室负 责人说明了收费区域和收费时段划分 情况,并介绍了定价方案、定价成本 监审办法和结论及相关情况,消费者、 经营者、专家学者、政府有关部门、 社会组织等听证会参加人围绕《主次 办法》的有关规定,重新核定和规范临

干道分地段、分车型》与《主次干道 不分地段、不分车型》两个收费方案 各抒己见、畅所欲言, 对制定广丰城 区机动车临时占道停放差别化收费方 案的必要性、可行性进行了充分论证, 对相关问题进行了质询和提问,发表了 各自的意见和建议。

区发展改革委相关负责人表示,我 区城区现行临时占道收费标准是 2011 年制定,标准为每次5元,没有实行智 能化管理,已远远不能适应我区飞速发 展的城市交通形势。此次差别收费举措 是根据《价格法》和《政府制定价格听证 时泊位停车收费,实行智慧停车,自动收 费结合人工管理,同时,在主城区9000 个主次道路路内停车泊位中仅设置 2000 个泊位执行收费。力求城区主次道 路路内停车难、停车乱、停车得到较大改 善;通过智慧模式,使城区路内停车服务 的内容、质量、承诺也更加方便群众,服

听证会结束后, 定价机关将充分吸 纳各位听证会参加人提出的意见建议, 按照方案再细化、宣传再加大、管理再加 强、建设再加快、效果再评估的原则,协 调、兼顾各方利益、城市管理及长远发 展,进一步完善定价方案。

年,他到此买了3000株苗木,现在长势 喜人, 今年又特地前来采购了1000株。 "这里的服务真好。苗木购买回去后,他 们通过微信、视频方式手把手教如何施 肥、松土、剪枝等技术要领。有了这样的 贴心服务,我们种植肯定不成问题。"胡 广书一脸喜气说道。

"合作社聘用了当地有苗木培育经 验的村民做管理,施肥、除草等活技 活,我们优先考虑贫困户。2019年, 我们发放村民的务工费就达100多万。" 陈勇表示, 马家柚是一个劳动密集型产 业,可以解决部分村民的就业问题,同 时也通过苗木培育, 让村民学到更多现 代种植技术。"我们在这里干活, 150元。"正在基地挖苗的当地村民罗元 国接过话茬,村里的马家柚基地,能让他 们家门口实现就业, 劳务收入一年可达 3、4万元。

本报讯 徐卫清报道:挖 坑、种树、3月9日、五都镇六都 村村民余俭坤忙着在空地上栽 插马家柚苗。这块地是他家危 旧房拆除后闲置的宅基地。"这 宅基地暂时不建房, 空也是空 着,不如种点树,好看又有收 益。"余俭坤说。今年春,六都村 已有7位农户像余俭坤一样, 在自家闲置的宅基地上种下了 马家柚苗木。为提高种植效益, 村里还统一划线、统一挖坑、统 一调苗、统一种植,有效保证苗 木成活。

宅改改出一片新天地。五 都镇将拆除空心房、危旧房之 后富余的土地,发展马家柚种 植,既盘活闲置土地、闲置劳动 力、闲置资金等资源,又让裸露 的土地披上"绿衣",改善了人 居环境,还助推集体经济收入 "水涨船高"。该镇的双桥村积 极利用闲置土地,通过租赁、人 股等方式,在4600余平方米闲 置土地上发展马家柚种植;在 项家村七星庵,将闲置的土地 统一打造成马家柚采摘体验 园,发展乡村观光休闲旅游。全 镇共拆除各类危旧房、空心房 900 余户 9.2 万平方米,共栽树 13000 余棵。

X

大南镇:客商遍四海 苗木销售旺

本报讯 徐卫清报道:一年之计在 于春。走进广丰区大南镇辰耀专业种苗 合作社苗圃基地上,马家柚苗木已是郁 郁葱葱,长势良好。田间地头上,戴着口 罩的村民们忙着起苗、散土、除虫,干得 热火朝天。苗圃旁的机耕道上,停着一 辆大货车,一堆堆刚起好的苗木摆放在 田埂上,苗圃的负责人陈勇清点苗木数 量后,几名工人将整理好的苗木装上

"今天这车是发往德兴的,一共是 11000 株苗。"陈勇说,他是 2014 年开始 进入马家柚苗圃培育行业的,销售一年 比一年火,2019年仅他们一个合作社就

>_

75

亲斤

病

感

打

万夕

销售了60万株。很杨勇一样.随着马家 柚品牌影响力越来越大,大南镇很多果 农"转战"苗木培育,全镇共有苗木基地 1500 余亩、苗木不仅销往本省各个地 区,还远销到浙江、安徽、贵州、湖南等 地,年销售金额达亿元以上

"今年受疫情影响,苗木销售的时 间比往年延后了一些时日.不过影响不 "陈勇介绍,一方面他们通过微信、 网络与客户进行"云签约",一方面,他 们早就积极对接了物流, 畅通发货渠

"这是我第二次来拉苗木了。"来自 弋阳的胡广书已是陈勇的老客户。2017

🛟 广丰区人民医院

急救电话:96120 2679669 脑外科联系人:林 电话:13979336505

地址:永丰南大道转盘西侧

势,根据《中华人民共和国传染病防治法》《中 华人民共和国出境入境管理法》等法律法规, 省疫情防控应急指挥部决定:一、公安、外事、 卫健、边检、海关、民航、铁路、公路、大数据中 心等部门要建立口岸入境管理联防联控工作 机制,加强信息共享,无差别执行入境人员信 息采集、口岸卫生检疫、重点人群管理等边境 管控措施,第一时间强化境外归国人员、外籍 人士的排查,确保口岸安全畅通。二、所有人赣

为严防境外疫情输入,严管滞留湖北入赣

返乡人员, 巩固拓展我省疫情防控的良好态

的境外归国人员、外籍人士,以及滞留湖北的 入赣返乡人员,在入赣前进行"赣通码"登记, 如实报告个人身份信息、入赣目的、健康状况、 居住地址、联系电话等,并在入赣后自觉遵守 当地疫情防控各项规定。三、本省城乡居民有 近亲属在境外或滞留湖北, 近期有返赣计划 的,相关城乡居民、用人单位等必须将其车次、 航班、手机等返程信息,在其入赣前3天主动 向所在社区(村组)报备。四、各地要通过多种 方式,开展不间断宣传,让群众知晓境外疫情 形势,提高自我防护意识。同时,设立举报电 话,鼓励群众举报入赣的境外归国人员、外籍 人士和滞留湖北入赣返乡人员的违规行为,对 提供重要线索的居民给予一定奖励。五、压实 社区(村组)、机关、企事业单位等属地责任、主 体责任、主管责任,对所有入赣的境外归国人 员、外籍人士,进来一个、登记一个。对 2020 年 3月1日以后入赣的境外归国人员、外籍人士. 统一安排到集中隔离点医学观察 14 天, 并接 受核酸检测。六、社区(村组)、机关、企事业单 位等对滞留湖北的人赣返乡人员逐一登记在

册,对与确诊病例、疑似病例有密切接触史的,

或查验个人健康码、提示有风险的滞留湖北人 赣返乡人员,统一安排到集中隔离点医学观察14天,并接受核 酸检测。对查验个人健康码、无风险提示的,实行居家健康监 测。此令由各市、县(区)政府、防控应急指挥部执行,不得有误; 省防控应急指挥部成员单位、专项工作组依职责抓好落实并加 强督导检查;对触犯法律法规或落实不力的单位和个人,必须 严肃处理

江西省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部 2020年3月14日

上饶市新冠肺炎疫情防控应急指挥部 关于上饶市防范境外疫情输入措施的公告

近期,新冠肺炎疫情在各国 快速蔓延扩散,韩国、意大利、伊 朗、日本等疫情严重国家感染人 数大幅增长, 境外疫情输入的风 险已经成为当前的防范重点。为 严防境外疫情输入,进一步巩固 我市疫情防控持续向好的局面, 保障广大市民和境外来饶人员身 体健康和生命安全, 在严格执行 《关于江西省防范境外疫情输入 九条措施的公告》(2020年第6 号)、《关于进一步加强新冠肺炎 境外输入疫情防控工作的通知》 (赣新冠指字[2020]40号)的基础

上,现将有关具体事项公告如下: 一、对外国公民和本国公民 一视同仁, 无差别地执行我市防 控措施。要尊重外国公民的宗教 和风俗习惯,及时回应外国公民 的合理诉求。切实履行属地管理 责任,严格按照《江西省防范境外 疫情输入九条措施》要求,进一步 加强入境人员管理。

二、外事、公安、卫健、海关、 机场、高铁等涉外疫情防控工作 部门,要严格按规定履行职责,建 立联防联控快速反应机制,第一 时间掌握境外来饶、返饶人员信 息,并及时将相关信息推送给所

作组推送的信息后,要快速反应, 及时派车派人到相应的机场、高 铁站将人员带回所在地,一律实 行集中隔离医学观察,同时由卫 生健康部门进行核酸检测。

四、各宾馆、酒店要严格执行 住宿登记实名制,必须通过"饶城 疫安"电子通行证扫码入住,确保 入住者身份信息的真实、准确性。 各地、各单位获知从境外来饶返 饶人员信息后, 应立即向所在地 疫情防控应急指挥部报告,公安、 卫健部门要第一时间派车将人员 送至集中隔离医学观察点。

五、各地要严格落实乡镇(街 道)、村(社区)的属地管理责任, 及时排查是否有近 14 天内从境 外来饶、返饶人员,对排查出的境 外来饶、返饶人员,要一律安全转 运至集中隔离医学观察点进行医 学观察, 出现发热、咳嗽等症状 的,指定专人专车送至定点医疗 机构进行集中救治 (外籍人员送 市定点医疗机构进行救治)。

六、对隐瞒境外旅游史(暴露 史)进入上饶的人员,将依法追究 法律责任。拒绝配合实施隔离医 学观察和隔离治疗等措施的,由 公安部门依法协助强制执行。

七、为做好外国公民疫情防 三、境外来饶、返饶人员所在 控咨询服务,设立 24 小时涉外咨 地指挥部接到市涉外疫情防控工 询求助热线:18279359682。指定

上饶市第二人民医院为外籍入境 人员的定点救治医疗机构,上饶 市信州区绿町酒店为外籍入境人 员的定点隔离场所。

八、疫情期间暂不前往疫情 严重国家和地区,任何人不得私 自接运入境人员。

九、各地、各单位要将防范境 外疫情输入作为当前的防控重点 工作,严格落实责任,确保各项防 控措施落实到位。对措施落实不 力导致疫情扩散蔓延的,将严肃 追究责任。

附:上饶市各地卫生应急电

上饶市:0793-8177206 信州区:0793-8306267 广信区:0793-8442974 广丰区:0793-2652537 玉山县:0793-2551365 横峰县:0793-5796161 弋阳县:0793-5821092 铅山县:0793-5332328 万年县:0793-3836030 余干县:0793-3396689 婺源县:0793-7351890 鄱阳县:0793-6219021 德兴市:0793-7522142

上饶市新型冠状病毒感染的 肺炎疫情防控应急指挥部 2020年3月13日